
Liste des pièces de rechange 6720649538
(2014/11) Gö

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

18.12.2014 1 6720649538



18.12.2014 2 6720649538



18.12.2014 3 6720649538



1   
Pièces de tôle AGVM C24-1HN

AGVM C24-2MN

Liste des pièces de rechange

18.12.2014 4 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

1 8 737 600 500 0 n n

2 8 716 012 283 0 n n

3 8 718 222 828 0 n n

4 8 718 641 168 0 n n

5 8 718 224 267 0 n n

6 8 718 224 302 0 n n

7 8 718 641 169 0 n n

8 2 910 619 409 0 n n

9 8 716 142 502 0 n n

10 8 716 010 929 0 n n

11 8 719 905 146 0 n n

12 8 716 755 932 0 n n

13 2 910 612 424 0 n n

14 2 910 612 432 0 n n

15 8 716 106 939 0 n n

16 8 711 004 232 0 n n

17 8 710 609 015 0 n n

18 8 711 004 321 0 n n

19 8 716 012 266 0 n

19 8 737 600 616 0 n

20 8 716 012 264 0 n n

21 8 716 011 040 0 n n

22 8 713 401 109 0 n n

24 2 914 211 304 0 n n

25 8 718 640 842 0 n n

26 8 718 640 969 0 n n

27 8 716 012 262 0 n n

28 8 716 012 122 0 n n

30 8 716 771 466 0 n n

1

Equerre
Joint

Support
Vis (10x) M5x15
Vis (10x)
Cadre de montage
Support
Equerre

Joint Ø80mm
Ecrou (10x)
Joint Ø59 (x10)
Tube
Tube
Couvercle

Support
Vis  (10x) M4x6
Couvercle
Vis (10x)
VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X)
Tube de sortie

Cadre de Porte
Amortisseur de porte (2x)
Serrure (1x)
Cache
Vis (10x)
Vase d´expansion

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Pièces de tôle

RemarquesDénomination

Habillage
Joint
signe de marque ELM

18.12.2014 5 6720649538



2   

Liste des pièces de rechange

Brûleur/Caloporteur AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

18.12.2014 6 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

1 8 715 416 039 0 n n

2 8 713 301 114 0 n n

3 8 715 416 002 0 n n

4 8 715 503 528 0 n n

5 2 918 160 156 0 n n

6 8 710 103 191 0 n n

7 8 711 004 324 0 n n

8 8 710 506 267 0 n n

9 8 707 206 196 0 n n

10 8 711 304 859 0 n n

11 8 715 600 024 0 n n

12 8 715 405 205 0 n n

13 8 715 405 196 0 n n

14 8 718 120 609 0 n n

15 8 711 004 325 0 n n

16 8 718 107 087 0 n n

17 8 715 600 018 0 n n

18 8 714 500 087 0 n n

19 8 713 301 180 0 n n

20 8 716 106 840 0 n n

2

Sonde de température
Ecrou M8
Joint

Corps de déplacement
Corps de déplacement
Bruleur
Joint
Jeu d'électrodes
Hublot

Thermostat
Support
Sachet de miroirs

Dénomination

Echangeur de chaleur
Ecrou
Récupérateur de condensats
Couvercle
Vis
Joint d`étanchétité
Joint
Limiteur de température

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Brûleur/Caloporteur

Remarques

18.12.2014 7 6720649538



4   

Liste des pièces de rechange

Bloc gaz AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

18.12.2014 8 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

1 8 717 204 410 0 n n

2 8 715 405 180 0 n n

3 8 716 763 700 0 n n

4 8 715 505 825 0 n n

5 8 710 735 087 0 n n

6 8 716 106 794 0 n n

7 8 710 735 086 0 n n

8 8 716 012 271 0 n n

9 2 916 710 529 0 n n

10 8 716 012 485 0 n n

11 8 716 106 800 0 n n

12 8 719 905 146 0 n n

13 8 737 600 502 0 n n

14 8 710 103 043 0 n n

16 8 716 106 633 0 n n

17 8 716 011 377 0 n n

17 8 718 641 789 0 n

18 8 716 010 113 0 n n

4

Support APS
Flexible

Bloc gaz
Joint plat
Vis  (10x) M4x6
Tube gaz
Joint 3/4" (x10)
Contact a pression

Tube gaz
Joint plat (10x)

Dénomination

Ventilateur
Support
Chambre de mélange

Support

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Bloc gaz

Remarques

Membrane
Raccord
Collier de serrage
Tube

18.12.2014 9 6720649538



5
A  

Pompe/Tubes AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Liste des pièces de rechange

18.12.2014 10 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

1 8 716 011 394 0 n

1 8 718 644 836 0 n

2 8 716 010 793 0 n n

3 8 718 643 427 0 n n

4 8 711 200 016 0 n n

5 8 716 771 597 0 n n

6 8 714 707 024 0 n n

7 8 710 205 090 0 n n

8 8 710 103 164 0 n n

9 8 718 505 039 0 n n

10 8 716 011 819 0 n n

11 8 718 684 699 0 n n

12 8 716 771 325 0 n n

13 8 716 771 003 0 n n

14 8 716 771 987 0 n n

15 8 716 106 452 0 n n

16 8 718 642 211 0 n n

17 8 718 642 957 0 n n

18 8 710 103 121 0 n n

19 8 716 010 800 0 n n

20 8 718 642 059 0 n n

21 8 716 771 154 0 n n

22 8 718 642 193 0 n n

23 8 710 103 043 0 n n

24 8 718 643 356 0 n n

25 8 716 010 809 0 n n

26 8 716 771 155 0 n n

27 8 718 226 410 0 n n

29 8 719 905 335 0 n n

30 8 716 771 164 0 n n

31 8 718 643 281 0 n n

32 8 717 401 016 0 n n

33 8 716 011 820 0 n n

34 8 716 771 167 0 n n

35 8 718 644 554 0 n n

36 8 716 106 488 0 n n

37 8 716 106 747 0 n n

38 8 716 111 797 0 n n

39 8 716 011 756 0 n n

40 8 716 141 061 0 n n

41 8 716 112 491 0 n n

42 8 737 600 781 0 n n

43 8 716 010 808 0 n n

44 8 716 106 486 0 n n

45 8 710 103 045 0 n n

47 8 716 011 067 0 n n

48 2 914 211 304 0 n n

49 8 716 010 785 0 n n

50 8 718 640 854 0 n n

51 8 716 010 795 0 n n

52 8 716 013 607 0 n

52 8 718 644 895 0 n

5A  

Manomètre
Vis (10x)
Coude
Tube retour distribution
Tube
Tube flexible de raccordement sanitaire

Limiteur de débit 12 l/min
Raccord
Turbine
Tuyauterie
Filtre
Joint 1/2" (x10)

Epingle D10 (x10)
Vis M4X12 (10x)
CLIP LIMITEUR DE DEBIT
Joint torique 22x3 EPDM (x10)
Raccord
Silencieux

Robinet
sert-câble (10x)
O-ring 6  x2,5 (10x)
Tube
Soupape de surppression (L) 15bar
Corps de turbine

Joint torique 17x4 (x10)
Tuyauterie CH out SAIA w/o adaptor
Joint 3/4" (x10)
Tuyauterie SAIA
Sonde de temperature
Joint torique 13,87x3,53 (x10)

Vis et joint M5x30
3-voies vanne
Servomoteur
Joint (10X)
Clip (3x)
Tube PHE inlet SAIA

Purgeur
Support
Epingle 18 mm (10x)
Joint (10x)
Joint 18mm (x10)
Echangeur de chaleur

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Pompe/Tubes
Tube flexible de raccordement sanitaire

RemarquesDénomination

Circulateur
Circulateur
Raccord
Soupape de sécurité
Epingle (10x)
Joint torique (10x)
Epingle (10x)
Joint torique (10x)
Joint (10x)

18.12.2014 11 6720649538



5
A  

Liste des pièces de rechange

Pompe/Tubes AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

18.12.2014 12 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

53 8 714 401 896 0 n n

55 8 716 012 273 0 n n

56 8 716 012 272 0 n n

57 8 716 012 070 0 n n

59 8 718 642 060 0 n n

60 8 716 012 276 0 n n

61 8 711 200 024 0 n n

62 8 737 600 501 0 n n

63 8 718 643 846 0 n n

5A  

Tube
Clip (x10)
Tube vidange
Joint 6x10x1 (10x)

Dénomination

Faisceau circulateur
Siphon
Tuyauterie
Tuyau
Tube HE outlet SAIA w/O adaptor

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Pompe/Tubes

Remarques

18.12.2014 13 6720649538



6   

Liste des pièces de rechange

Tableau de commande AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

18.12.2014 14 6720649538



Pos Numéro de commande Type gaz

 A
G

V
M

 C
 2

4-
2M

N

 A
G

V
M

 C
24

-1
H

N

1 8 717 207 678 0 n n

2 8 717 207 679 0 n n

3 8 748 300 838 0 n n

4 8 717 201 052 0 n n

5 8 714 431 172 0 n n

5 8 714 431 173 0 n n

6 8 710 506 185 0 n n

7 8 714 404 348 0 n n

8 1 904 522 740 0 n n

9 1 904 522 730 0 n n

10 1 904 521 342 0 n n

11 8 717 207 680 0 n n

12 8 711 000 302 0 n n

13 8 712 000 129 0 n n

14 8 718 640 027 0 n n

15 8 714 411 331 0 n n

16 8 716 106 799 0 n n

17 8 716 011 051 0 n n

18 8 718 643 594 0 n

18 8 718 647 228 0 n

19 8 719 905 576 0 n n

  8 737 600 493 0 n n

6

Kit de transformation de gaz 23>31

Faisceau ventilateur
Faisceau d'électrodes
Câble
Faisceau de câbles
Faisceau de câbles
Câble

Cache
Bouton de réglage
Couvercle

Transformateur
Clé de codage 1172
Clé de codage 1173
Bouchon (10x)
Plots connexion
Fusible T1,6A (x10)
Fusible T0,5A (x10)
Fusible T2,5A (x10)
Couvercle

AGVM C24-1HN
AGVM C24-2MN

Tableau de commande

RemarquesDénomination

Partie supérieure
Dosseret
carte circuit imprimé,circuit imprimé

18.12.2014 15 6720649538



France7 736 900 620 AGVM C 24-2MN

France7 736 900 096 AGVM C24-1HN

Chaudière Numéro de commande Pays Remarques

Types de chaudieres

18.12.2014 16 6720649538



18.12.2014 17 6720649538



18.12.2014 18 6720649538



18.12.2014 19 6720649538



x

18.12.2014 20 6720649538


